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Exercice N°1 _
Soit fla fonction définie sur [0, 1] par fx) =¢% . on designe par (Cy¢) sa courbe
representative dans un repere orthonormé (0;1,])

|

2x—x3

1./a. Vérifier que £*(x) =m .En déduire que fréalise une bijection de [0,1] sur un

Intervalle J que I'on précisera.

N
b. Montrer ,4 'aide d’une intégration par partie, que [? f(x)dx = — % + JF V1 —x2dx
2./Soit Flx) = [} O T=12dt ;x € [0,%] @&
a. Montrer que F est dérivable sur [ﬂ, E] et calculer F (x) gg@

b. En déduire que F(x) =§x + %sin(Zx) pour tout x € [{}, E]

vz
c. Caleuler alors [ * V1 —x?dx %
T \
d. En déduire que [? f(x)dx =— %

./ on donne ci-dessous les courbes (Cy) et (Cp—1)

Calculer 'aire de la partie du plan limitée par (Cy) , ( ( 'r-1) ef les droites d équations -

x=0etx =§ (Ia partie hachurée )
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Exercice N°2 o N
L’espace est muni d'un repére orthonorme (0,4, j,& ). %
On considére les points A(-2,2,1), B( -2,1,1) ,C(0,-1,3) et I{ 1,1 ,2).

1) a) Montrer que les points A, B et C déterminent un plan note P. §&®

b) Montrer qu'une equation cartésienne duplanP: x—z+3=0.

2)a) Montrer que les points O, A, B et C ne sont pas coplanaires.
b) Calculer le volume du tétraédre OABC. @

3) Soit la sphére d’équation : x* +y™+Z° -2x -2y - 4z +3=0 %

a) Montrer que S est la sphére de centre I et de rayon xﬁ ] @

b) Deduire que S et P sont sécantes en un cercle dont on pie ¢ centre H et le rayon.
4) Soit le plan Q : x +z ++/6 -3=0 @%

a)Montrer que P et () sont perpendiculaires.
b) Montrer que S et () sont tangents puis détermif
Exercice N°3

1 n
Soit la suite définie sur IN par [ = Ix—3dx
plx +1)

coordonnes de leurs point de contact E.

1) a) Montrer que (/) est décroissante.
x" .
75X
(x +1)

b) Monter que pour tout ne IN et pour tout x €[0,1Jona: 0 <

c) Déduire que pour toutn € IN: 0< [ 5% puis calculer lim /.
n+ —¥+3

2) a) Calculer [ .
b) Calculer I +1, puis déduire la valeur de [, .

Exercice N°4
Une fabrique artisanale de jouets vérifie la qualité de sa production avant de sa

commercialisation. Chaque jouet produit par I'entreprise est soumis & deux contréles : la
finition et le test de solidité .Il savére a la suite dun grand nombre de veérifications

que :
» 9004 des jouets sont sans défaut de finition ; Parmi ces jouets sans défaut de finition
95% réussissent le test de solidité.

» 2% des jouets produits contiennent des défauts de finition et ne sont pas solides.

On prend au hasard un jouet ; onnote
F « le jouet est sans défaut de finition» et S« le jouet réussit le test de solidité »
1) Determiner: p(F),p(S/F) ,p(Fn¥) et p(5/F).
2) Modéliser cette situation par un arbre pondéré.
3) Montrer que p(S) = 0,935.
4) Un jouet a réussi le test de solidité, quelle est la probabilité qu'il soit sans défaut de

finition.
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